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ПЕРЕВАГИ ТА ПРОБЛЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ 

АВТОМАТИЗОВАНОГО БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 
 

Будь-яке підприємство неможливо уявити без однієї з ключових ланок 
діяльності – бухгалтерського обліку. Чи не кожен бухгалтер стикався з 
проблемами, які виникають при веденні бухгалтерського обліку вручну: 
реєстрація господарських операцій, заповнення первинних документів, розрахунок 
сум за операціями займає дуже багато часу, помилки у звітності, арифметичні 
помилки, що веде до штрафів та санкцій від податкових органів. Але в наш час 
важко уявити підприємство, яке не має комп’ютерної техніки. Тому в сучасних 
умовах господарювання автоматизація обліку значно підвищує ефективність 
діяльності підприємства в цілому. Проблеми автоматизації бухгалтерського обліку 
підприємств вивчали багато вітчизняних та зарубіжних вчених, а саме 
Клименко О.В, Завгородній В.П., Бутинець Ф.Ф., Рязанцева Н.А., Широков Л.А. 

Актуальність даної теми полягає в тому, що в сучасних умовах 
господарювання автоматизація бухгалтерського обліку дає можливість економити 
підприємству час та кошти, а також приймати ефективні управлінські рішення. 

За допомогою введення бухгалтерських програм можна не тільки 
автоматизувати бухгалтерський облік, а й покращити ведення складського обліку, 
швидко та зручно обліковувати постачання та реалізацію продукції, розраховувати 
заробітну плату, вчасно виявити перевитрати продукції, матеріалів, правильно, 
якісно та своєчасно складати звітність, проаналізувати поточний фінансовий стан 
та його перспективи. Також автоматизація обліку дозволить скоротити чисельність 
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працівників бухгалтерії. 
Фірми-розробники комп’ютерних систем бухгалтерського обліку пропонують 

широку номенклатуру програмних продуктів, що враховують потреби 
користувачів. Завдяки чому кожне підприємство може обрати необхідний йому 
програмний продукт відповідно до масштабів та специфіки своєї діяльності [1]. 

Та нажаль впровадження комп’ютерних систем обліку має й певні недоліки. 
А саме процес вводу бухгалтерських інформаційних систем на підприємствах 
ускладнюється частим внесенням змін до законів, стандартів, нормативних актів, 
що регулюють облік, складання звітності та оподаткування. Іншою важливою 
проблемою є нестача висококваліфікованих кадрів. Все це збільшує витрати на 
впровадження автоматизованої системи ведення бухгалтерського обліку. 

Тому для успішного результату після впровадження автоматизації обліку 
необхідно проаналізувати всі можливі проблеми на стадії підготовки до 
впровадження і по можливості вирішувати їх. Для того, щоб проблем з 
автоматизацією обліку не виникало необхідно встановлювати інформаційні 
системи, які є більш гнучкими і можуть відображати зміни зовнішніх умов. Також 
необхідно організовувати навчання для персоналу, який буде працювати з даною 
програмою [2]. 

Умовою успішної автоматизації бухгалтерського обліку є вибір лише 
ліцензованих продуктів, що пройшли випробування та зарекомендували себе на 
ринку.  

Перелічені заходи дозволять отримати очікуваний ефект від автоматизації 
облікового процесу на підприємствах та забезпечить їх ефективну організацію, 
чітку роботу програмного забезпечення та дозволить уникнути проблем з 
комп’ютерною грамотністю працівників облікового відділу. 
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